
toom Kahlstellenreparatur  
 

 
 
Spezielle Komplettmischung 
 
Unschöne, nackte Stellen durch intensive Nutzung, Blumentöpfe oder Hundeurin in 
sämtlichen Rasenflächen problemlos und schnell schließen - mit der Kahlstellenreparatur ein 
Arbeitsgang: Einfach ausstreuen und wässern. Besondere Bestandteile sind: 
 

 
 

So gelingt die Aussaat optimal: 
 
1.  Boden abharken und Pflanzenreste entfernen 
2.  Schadstelle intensiv mit Wasser durchspülen 

• 300 g/m² gleichmäßig auf absolut kahler Stelle aussäen 
• 150 g/m² gleichmäßig auf ausgedünnte Flächen aussäen 

3.  behutsam und intensiv wässern (z.B. mit einer Gartenbrause mit feinem Sprühnebel) 
4.  auf 5 cm zurückschneiden 
 
Aussaat Zeitraum: Frühjahr bis Spätherbst 
Aussaat Mindestbodentemperatur: +10 °C 
 

Pflegehinweise: 
 
Aussaat für ca. 10 Tage stets feucht halten. Verfärbt sich das Kokossubstrat hell, ist dies ein Zeichen 
für Austrocknung. Die Stelle sollte umgehend nachgewässert werden. 
n. 

 
Füllhöhe: produktionsbedingt 
 
 



Kühl und trocken lagern! Verpackung nicht dauerhaft direkter Sonneneinstrahlung 
aussetzen. 
 
Saatgutmischung für Begrünungszwecke. Beinhaltet Sorten mit höchsten Bewertungsnoten für 
Gebrauchs-, Strapazier- oder Zierrasen. 
 
Für Kinder und Tiere unzugänglich aufbewahren. 
 
 


